



Regulament de transfer

Un jucator legitimat la un club afiliat la FRT se poate transfera in orice perioada a anului la un alt club afiliat la FRT in urmatoarele conditii:

- a) In perioada 1 ianuarie – 31 martie a fiecarui an, cu posibilitatea de a participa in Campionatul National pe Echipe pentru echipa la care se transfera;
- b) In perioada 1 aprilie – 31 decembrie a fiecarui an, fara posibilitatea de a participa in Campionatul National pe Echipe pentru noul club, daca nu incheie un protocol de colaborare

Un jucator care are incheiat un protocol de colaborare, se poate transfera in aceleasi conditii ca mai sus, dar trebuie sa obtina dezlegare de la ambele cluburi cu care este incheiat respectivul protocol. Dupa ce se transfera, nu mai poate incheia un alt protocol de colaborare in anul respectiv.

Transferul unui jucator se opereaza numai dupa depunerea la FRT a actelor urmatoare:

- cererea de transfer completata, semnata si stampilata de clubul la care se va efectua transferul;
- dovada achitarii taxei de transfer;
- dezlegare(i) de la clubul(urile) de la care se pleaca (exceptie: jucatorii legitimati la cluburi desfiintate sau la cluburi care nu mai sunt afiliate la FRT nu au nevoie de dezlegare).

In cazul in care un club nu acorda dezlegarea unui jucator pentru transferul la un alt club, aceasta actiune trebuie sa fie motivata. In situatiile speciale, bine motivate si documentate, in care se probeaza lipsa de interes si de sustinere pentru activitatea sportiva din partea structurii sportive afiliate, pentru activitatea sportivului respectiv, la cererea scrisa a sportivului/parintelui care exercita tutela legala in cazul minorilor, tinand cont de interesul activitatii de performanta si dupa o analiza a FRT, aceasta poate acorda transferul, fara



acceptul respectivei structuri sportive afiliate. Litigiile cu privire la neacordarea dezlegării vor fi soluționate de Comisia de Disciplină.

În cazul în care, din diverse motive, un club nu mai are nicio relație cu un anumit jucător, îi poate solicita acestuia ca în termen de 30 de zile de la o înștiințare scrisă trimisă să solicite transferul la un alt club. Înștiințarea trebuie trimisă atât jucătorului (sau părintelui/tutorei legale), cât și la FRT. De asemenea, de la data înștiințării, clubul de tenis respectiv nu mai poate fi făcut răspunzător pentru nicio acțiune a respectivului jucător. Dacă după termenul de 30 de zile de la înștiințarea jucătorului acesta încă nu și-a perfectat niciun transfer, jucătorul este suspendat de FRT și nu poate participa la nicio competiție sportivă națională până la înscrierea lui într-un alt club de tenis afiliat la FRT.

Federatia Romana de Tenis

Adresa: Str. Vasile Conta nr. 16, sector 2, Bucuresti;
Tel.: (021) 317.17.15; Fax: (021) 317.17.16;
Email: office@frt.ro

Centrul National de Tenis

Adresa: Str. Pierre de Coubertin nr 11, sector 2, Bucuresti;
Tel.: (021) 324.53.30; (021) 250.49.41;
Fax: (021) 324.53.29 sau 031-817.55.11; Email: cnt@frt.ro